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...........................:القسم:......... الرقم  ....................................................:و اللقب   الاسم   

 التمريـــــــــــن الاول  

X   بوضع علامةـــدد هذه الإجابـــــــــــــة حــ. ـــــة ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحـــيلي كـــل سؤال  

7 -                                 - 7                             + 7     يساوي            :      العدد    (1 

xA = - 3وxB = 4 حيث:   d نقطتان من B و A  إذا كانت OI=2cm  حيث (O ;I)مستقيم مدرج بالمعين d (2 

                      AB  =7cm                       AB = 41cm                           AB=1cm  

 التمريـــــــــــن الثانــــــــي ) 6 نقاط( 

أحســـــــــــب   (1 

a = 



 -  - 




 =…………………………………………………………………………………………………… 

b = 



 -  - 










      =…………………………………………………………………………………… 

c = 



 -   - [ ]  ( )   =……………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

متقابلان ؟ علل جوابك       C و b  2) هل العددان  

   ……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

.متقابلان     c  و  b – 



: أن  ستنتج ا  (3   

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

  التمريـــــــــــن الثالـــــــــث  ) 1 نقاط(

( أنظر الشكل )   OI=4cm  حيـــــــــــث:  (O ; I ) مستقيم مدرج بالمعين   

 

 

 - 5 و       التي فاصلاتها على التوالي :   A  و  B 4 ) عيـــــــــــــن النقطتين   

   AB البعد  أحسب بالصنتيمتر( 2  

سلام العيــــــاري: المدرســــــة الإعــــدادية                 فـــــــرض مراقبــــــــــــــــــــــة        الاستاذ   

   9 – 4أساسي  9: ـــــــــدد                   الاقسام 2 بسليمـــــــــــان                             عـــــــــــ        

     23/44/2142في الرياضيـــــــــــــــــات                                                                            
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………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

IM = 



حيث     M     فاصلة النقطة  xM  أوجــــــــــــد  . [OI)   نقطة من نصف المستقيم  M (3 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 التمريـــــــــــن الرابـــــع) 8 نقاط(

و   DC=8cm ( أنظر الشكل)  BC=10cm ; BD=6cm  حيث:  [DC] و [AB]   شبه منحرف قاعدتاه BACD  

[BC]   منتصف I و  [BD]   منتصف O (1   

OI=4 و (DC)//(OI) :  بيــــــــــن أن  –أ     

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

 J  في [AC]   يقطع (OI) المستقيم  –ب      

[AC]   منتصف  J     بيـــــــــن أن  

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

N  في (DC) يقطع Mو المار من  (BD)  .المستقيم الموازي لــ  CM=7 حيث [BC]نقطة منM  (2 

CN  و MN       أحسب :  

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

BE احســــــــب .     E   في النقطة (AB)  يقطع (DM) المستقيم   (3 

……………………………………………………………………………………………………………………………………..… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

D C 

B A 
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